



...dacă vrei, cu adevărat, un ziar de lux ABONEAZĂ-TE LA BURSA!

Info la (021)311.22.36 și pe www.bursa.ro/abonamente/



Aplauze pentru Woody Allen - Corespondență de la Cannes PAGINA 2

Radu Grațian Ghețea: "Nu voi respinge nicio oportunitate să rămân în sistemul bancar" PAGINA 5

Profitul BCR Leasing a crescut în primul trimestru la 6,3 milioane lei PAGINA 14

Oficial BCE: Grecia se apropie de "sfârșitul jocului" în negocierile cu creditorii PAGINA 16



GRAM AUR = 154,2756 RON FRANC ELVEȚIAN = 4,2401 RON EURO = 4,4455 RON DOLAR = 3,9014 RON

CE AR TREBUI ȘI CE N-AR TREBUI SĂ FACĂ ROMÂNIA ÎN CONTEXTUL CRIZEI?

Eurofanatismul

Articolul a apărut în Revista Inovția Socială nr. 1/2015 (ianuarie-iunie), publicată de Institutul de Cercetare a Calității Vieții.



Sapte vaci slabe? Nu, o parte dintr-o cireadă.

Nu șapte vaci slabe, ci vreo opt-nouă am visat, de când analiști izolați au semnalat iminența crizei financiare mondiale...



MAKE

Este, probabil, motivul pentru care, în acest început de an 2015, subiectul crizei mondiale a devenit favoritul conferințelor selecte de la noi...

CELE TREI RĂSPUNSURI

Dacă întrebarea "Ce va face România, în contextul crizei?" i-ar fi pusă unui profet, iar profetul acela ar fi eu, atunci ar răspunde: "Nimic!"

nu are trei variante. Dar întrebarea nu este adresată profesorilor, pentru că întrebarea nu este practică, ci teoretică: "Ce ar trebui să facă România în contextul crizei mondiale?"

"regulile Uniunii Europene", sub argumentul că nu avem alternativă și că "trebuie" (sau este mai bine) să împărțim destinelor UE.

Journal de criza

COMISIA EUROPEANĂ: "Grecia și creditorii internaționali înregistrează progrese, dar în ritm lent"



Grecia și creditorii internaționali au înregistrat progrese în discuțiile pe tema planului de asistență financiară...

"Este necesar mai mult timp, sunt necesare mai multe eforturi pentru acoperirea diferențelor din negocieri", a declarat președintele Comisiei Europene...

Gvernul Greciei a anunțat că are fonduri pentru plata pensilor și salariilor angajaților bugetari pe luna în curs...

Cititi detalii în pagina 16



PRESA GERMANĂ:

"Europenii pierd controlul asupra Continentului lor"

Deutsche Wirtschafts Nachrichten: "Afirmația scandalosă a oficialului american Victoria Nuland - «Dă-o dracului de UE» - pare să fi devenit o realitate"

UE este din ce în ce mai slabă și devine imposibil să controleze procesele care au loc pe teritoriul său...

condus de Angela Merkel este slab din cauza scandalului de spionaj, în timp ce UE nu mai este o comunitate de valori...

INTERNATIONAL

UE este neajutorată atunci când conflictele apar pe teritoriul european...

Potrivit ziarului german, guvernul

torată atunci când conflictele apar pe teritoriul european, mai arată Sputnik International, precizând: "Fie că este vorba de Grecia, Ucraina și Macedonia, guvernele UE s-au dovedit incapabile să ia decizii eficiente și acționează doar în calitate de observatori..."

(continuare în pagina 6)

Leții de la piromani despre pericolul jocului cu focul

Între lume apropiată, chiar și foarte puțin, de ceea ce numim normalitate, discursul recent al conducătorului unei importante bănci centrale ar fi fost întâmpinat cu hohote isterice.

ferite comparativ cu politica monetară convențională, mai ales în ceea ce privește distribuția bogăției și alocarea resurselor...



CĂLIN RECHEHA

În discursul său, Mario Draghi pare foarte convins că poate face față "consecințelor colaterale" ale politicii monetare promovate de BCE.

BANCA CENTRALĂ A ELVEȚIEI SE AȘTEAPTĂ LA DEPRECIEREA FRANCLUI FATĂ DE EURO

Polonezii lucrează la o soluție pentru împrumutării în CHF

Ewa Kopacz: "Vrem să îi împovăram pe cei care au împins la semnarea contractelor"



Autoritățile poloneze par determinate să îi ajute pe clienții cu credite în franci elvețieni și să oblige băncile să își asume o parte din povară.

Premierul polonez Ewa Kopacz a declarat că Polonia lucrează la soluții ca să ajute clienții care au luat cre-

dite ipotecare în franci și cărora le-au crescut ratele, după ce Elveția a eliminat pragul minim al cursului de schimb euro-franc, în ianuarie.

Și președintele polonez Bronisław Komorowski le transmite clienților bancari că se pot simți în siguranță.

pentru toate părțile, a spus un consilier prezidențial, vineri. "Problema intervenției guvernului va deveni pertinentă, atunci când va fi nevoie de a schimba legea", a spus consilierul Olgierd Dziękowski.

(continuare în pagina 6)

BROKERII ȘI ANALIȘTII, DEZAMĂGIȚI Profitul "Petrom" a intrat serios la apă

Petrom a raportat, ieri, un profit net de 345 milioane de lei în primul trimestru, în scădere cu 68% față de perioada similară a anului trecut.

creșterea ușoară a volumelor vândute. Rezultatele companiei sunt sub așteptările brokerilor și analiștilor, în ciuda faptului că aceștia estimau că scăderea cotărilor petrolului va afecta indicatorii financiari ai Petrom.

ALINA TOMA VEREHA (continuare în pagina 6)